

# 全网测试收官 北交所开市进入冲刺阶段

记者10月10日从北京证券交易所了解到,全市场98家证券公司、10家信息商、8家基金公司9日参加了北交所开市第二次全网测试。至此,北交所开市全网测试画上句号。各项测试任务顺利完成,参测机构技术系统运行平稳。此外,北交所将在开市前联合各参测机构进行通关测试。

从券商渠道反馈的情况来看,申请开通北交所交易权限的投资者非常踊跃。北京南山投资创始人周运南认为,根据此前科创板和创业板注册制全网测试经验,北交所开市已进入最后冲刺阶段,预计北交所近期会陆续发布六大基础业务规则正式实施文件及其相关配套措施。



## A 券商反响积极

两次全网测试内容为验证市场机构核心技术系统,应按照《全国中小企业股份转让系统交易支持平台数据接口规范(V1.46)》《交易支持平台市场参与者技术系统开发指南V1.0》等技术规范的要求,对北交所开市涉及的交易、行情等业务进行改造,达到上线要求。

券商是数量最多的参测机构,对测试结果反馈良好。“第二次测试内容主要是针对投资者适当性管理、委托权限控制、行情揭示、各交易渠道委托功能等进行复测。”招商证券相关业务负责人接受记者采访时说,“在两次全网测试中,我们在严格按照北交所测试方案进行测试之余,还拓展性地针对一些极端场景及特殊场景进行测试,确保系统符合各业务场景要求。因此两次测试的完成时间差异不大,均及时反馈了测试报告。”

记者从方正证券获悉,方正证券高度重视北交所开市准备工作,紧锣密鼓筹备配套措施。作为首批上线开通北交所交易权限功能的券商之一,方正证券运营、金融科技相关部门协同参加了北交所组织的两次全网测试,验证公司核心交易系统、小方App、小方PC交易端对于北交所开市的技术准备。目前,方正证券已专门设计了便于投资者开通北交所交易的通用交易界面、快捷入口及专用入口,设立独立板块用于揭示北交所行情内容。

## B 市场参与度高

一位大型券商营业部的经理告诉记者,截至10月10日,其所在营业部符合北交所投资者适当性要求的投资者中,接近60%的投资者已提交预约开户申请。“一些投资者还在观望,想等北交所开市后再择机开户。”该经纪人说。

招商证券上述相关业务负责人表示:“在北交所开市前准备工作中,公司以‘减少投资者麻烦,优化投资者体验’为目的,对于北交所上线前投资者的交易权限并非采用预约方式,而是采用了直接开通的方式,即在北交所开市后,投资者可以直接参与交易,无需在前期预约后再次操作权限开通。9月22日至今,公司新增‘北交所合格投资者’近2万户,新增‘股转一类及二类合格投资者(可交易北交所股票)’近8000户。”

据悉,截至10月8日,方正证券预约开通北交所交易权限客户已达2.2万户,日均超2000户。

目前投资者只能预约开户,正式开通须等到北交所开市后才能进行。“这是交易规则定的,与本次技术测试关系不大。”北交所相关人士指出。

专家预计,满足北交所投资者适当性要求的个人投资者接近800万户。

投资者参与北交所热情高涨。记者注意到,有资深投资人在朋友圈提议对公司有研究的好友共建社群,每周重点研讨2家公司;新三板和北交所各1家。“包括商业模式、估值逻辑、财务指标、行业情况等。”

中信证券提醒投资者,北交所主要服务创新型中小企业。虽然具备广阔的成长空间,但这些企业规模可能偏小,客户集中度往往较高,导致应对外部冲击风险的能力较弱。因此,在开通北交所权限时,投资者要评估好风险承受能力,做能力圈内的投资选择。

据新华社

## 昨日沪深三大股指有所回调

10月11日,沪深三大股指有所回调,创业板指数跌逾1%。

当日,上证综指以3600.36点开盘,全天窄幅震荡,最终收报3591.71点,较前一交易日跌0.46点,跌幅为0.01%。

深证成指收报14367.60点,跌

46.56点,跌幅为0.32%。创业板指数跌1.45%,收盘报3196.19点。

科创50指数跌1.08%,收盘报1349.77点。

沪深两市个股涨跌数量基本相当,约2000只交易品种上涨。不计算ST个

股,两市逾40只个股涨停。

板块概念方面,海底光缆、民用航空、黄金股涨幅居前,涨幅均逾3%;抽水蓄能、光热发电、垃圾发电跌幅居前,跌幅均逾4%。

据新华社

## 社科院报告显示

# 中国经济持续向好 就业总体稳定

中国社会科学院工业经济研究所期刊《China Economist》11日发布2021年三季度“中国经济学人热点调研”结果。

本次调查发现经济学人预判三季度经济总体稳定;外贸形势持续良好势头;消费价格上涨压力有所缓和,物价水平总体保持平稳,就业形势总体稳定。

本次调查显示,有66.5%的经济学人认为三季度经济增速会同比上升,同时有35.4%的经济学人认为三季度经济增速会环比下降,有23.4%的经济学人认为本季度经济增速会与上季度基本持平。

外贸方面,参与调查的经济学人中有65.0%的认为三季度出口量会同比上升,同时分别有50.6%、25.7%的经济学人认为三季度出口量会环比上升和基本持平。

在物价方面,经济学人预判消费价格上

涨压力或有缓和,物价水平总体保持平稳。有63.8%的经济学人认为三季度物价水平与上年同期相比会上升,有19.5%的经济学人认为物价水平会与上年同期基本持平,同时分别有50.6%、35.0%的经济学人认为三季度物价水平会环比上升和基本持平。本期中国经济学人物价指数为136,较上季度调查下降8个点。

经济学人预判就业形势总体稳定,但应引起有关部门注意。有45.1%的经济学人认为三季度就业形势会同比变好,有28.0%的经济学人认为就业形势会与上年同期基本持平。

本次调查的数据主要来自两部分,一是相关微信公众号订阅者群体,二是经济学人数据库,参与调查者包括高校老师、高校学生、企业、政府机关及下属研究机构、金融机构等。

据中新网

自2013年以来,中国电子商务零售额已连续八年稳居全球第一

## 直播电商 成为新赛道

《新电商研究报告》(下称《报告》)10月9日在吉林长春发布。《报告》显示,中国电子商务进入规模快速增长的发展期,直播电商已经成为中国电商和视频行业新的赛道。

当天,首届中国新电商大会在长春召开,期间发布的《报告》首次定义了“新电商”概念。“新电商”是指,随着新一代信息技术发展,以用户为中心,对传统电商“人”“货”“场”进行链路重构,产生的电商新形态新模式,主要形式包括直播电商、社区电商、社交电商等。

中国国家工业信息安全发展研究中心副主任何小龙解读《报告》时说,与传统电商相比,新电商主要呈现三大特征,即从功能型消费向体验式消费转变,从以产品为中心到以用户为中心,从单一场景到多场景融合。

《报告》指出,目前,中国电子商务进入规模快速增长的发展期。自2013年以来,中国电子商务零售额已连续八年稳居全球第一,2019、2020年连续两年保持在美国的3倍左右。直播电商成为电商和视频行业新的赛道。截至今年6月,电商直播用户规模达3.84亿,占网络直播用户的60.19%。

《报告》指出,从web1.0时代基于浏览器的门户网站、企业黄页到web2.0时代基于交互式技术的零售电商、社交平台、内容平台等兴起,再到web3.0时代的移动App、直播电商、数字化供应链服务等,技术创新和产业化应用推动电子商务从信息资讯服务、交易撮合服务向个性化、集成化服务不断演进。

《报告》指出,新电商的发展,遵循“平台支撑+供应链升级+资本助力”的内外生驱动发展路径,以平台“去中间化”颠覆传统经济流通方式,以消费需求牵引供应链升级,以资本助力平台创新发展,促进要素融通、赋能中小企业转型、构建产业服务生态。

《报告》认为,在消费规模不断扩大、消费方式不断升级的浪潮中,直播电商、社交电商、跨境电商等新业态新模式顺应了时下多元化、个性化、重视体验的消费需求。

“从商业模式来看,传统电商时代是自主搜索,而新电商时代则是智能或网红主播推荐,已经由传统的信息、交易撮合转身个性化、综合化的服务延伸。”何小龙说,通过大数据、人工智能、物联网等新兴技术,新电商实现“人”“货”“场”的数字化闭环。

对于新电商的发展,《报告》建议,加速技术创新和模式创新,培育区域新电商产业集群,强化新电商政策体系引导,加强平台合规建设与指引,完善新电商配套法律法规体系,优化新电商监管举措,构建对新电商运行监测体系等。

据中新网

注:本版内容及观点仅供参考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担。

广告

# 珠江·桃李江南办证公告

我司开发的珠江·桃李江南1期、2期、5期正在办理不动产权证书事宜。办证排期:2021年10月11日起办理1期、2期、5期不动产权证书。自本公告发布之日起,请1期、2期、5期的客户30日内到我司提交相关办证资料。未收楼的业主请尽快办理收楼手续,否则后果自负。

办理不动产权证书需本人或授权委托人(公证处出具公证书)持产权人身份证和收款凭证至我司四楼“按揭与客户服务中心”产权组办理相关手续、交清相关费用,否则不予办理。逾期未能到我司提交相关资料的,由此造成的损失由业主自行承担。请各位业主积极配合、互相转告。

地址:蒸湘区解放大道58号合创办公大楼四楼(珠江·愉景新城10栋4楼)  
服务电话:产权电话 0734-8828234  
物业收楼 0734-8582989  
售楼热线 0734-8857666

衡阳县合创房地产开发有限公司  
2021年10月11日